دستورالعمل ارسال خلاصه مقالات بخش علمی
بر اساس آیین نامه سمینار، ارسال آثار تنها برای دانشجویان و فارغ التحصیلان دکتری عمومی داروسازی و نیز دانشجویان رشته های تخصصی داروسازی امکان پذیر می باشد. فارغ التحصیلان داروسازی تنها تا دو سال پس از فارغ التحصیلی امکان شرکت در سمینار را دارند.
· تنها ارسال چکیده مقاله لازم است و فرستادن مقاله کامل (Full text) ضرورتی ندارد.
· خلاصه مقالات بخش علمی صرفا بایستی به زبان انگلیسی و بر اساس فرمت اعلام شده در سایتIPSS24.ir  ، تهیه و ارسال شوند. خلاصه مقالاتی که به زبان فارسی ارسال می شوند؛ مورد بررسی و پذیرش قرار نمی گیرند. 
· مسئولیت اطلاع رسانی به سایر محققین ذکر شده در بخش نویسندگان، به عهده فرستنده مقاله می‎باشد.
· ارسال کننده مقاله همان ارائه دهنده تلقی می شود و در صورت پذیرش مقاله، گواهی ارائه برای ارسال کننده صادر خواهد شد.
· ارسال کننده مقاله می تواند نویسنده مسئول و یا سایر نویسندگان مقاله باشد.
· مسئولیت صحت علمی و ادبی متن فرستاده شده با فرد فرستنده مقاله می باشد. 
· خلاصه مقالاتی که کپی از سایر مقالات یا سرقت علمی (plagiarism) بوده و یا در کنگره های داخلی  قبلی ارائه شده باشند، در فرایند غربالگری اولیه مقالات حذف شده و وارد فرآیند داوری اصلی نخواهند شد.
· در صورت اثبات سرقت علمی، مراتب به صورت مکتوب به معاونت پژوهشی دانشگاه مربوطه اعلام می‎شود.
· ذکر نام اساتید راهنما و یا مشاور کار تحقیقی در چکیده مقالات ارسالی ضروری است.
· خلاصه مقالات ارسالی می تواند برگرفته از مطالعات اصیل (تحقیقی) (Original/Research article) و مقالات مروری (Review articles)  باشند.
· در تمامی انواع مقالات بیشترین حجم چکیده می‎بایست به روش کار و نتایج اصلی تحقیق اختصاص یابد و از نوشتن مقدمه و یا نتیجه‎گیری طولانی خودداری شود. 
· خلاصه مقاله باید از تحقیقاتی ارسال شود که در زمان ارسال مقاله به سمینار نتایج آن ها کاملا مشخص شده باشد و از عنوان عباراتی مانند " نتیجه در حال بررسی می باشد" و غیره خودداری شود.
· [bookmark: _GoBack]محدودیتی در تعداد خلاصه مقالات ارسالی وجود ندارد و هر شخص می‌تواند با شرایط ذکر شده هر تعداد خلاصه مقاله ارسال کند.
· مقاله‌ی ارسال شده به این دوره از سمینار، در صورت پذیرش در هیچ سایت یا مجله‌ای نمایه نخواهد شد و نویسندگان میتوانند پس از ارائه در سمینار، نسبت به چاپ مقاله‌ی خود در مجلات معتبر اقدام کنند.
· در صورت بروز هرگونه سوال و یا مشکل در ارسال مقالات از طریق ایمیل سمینار IPSS24.info@gmail.com مکاتبه شود. به ایمیل شما ظرف 24 ساعت پاسخ داده خواهد شد.

